
                     

 >Retouradres Postbus 20010, 2500 EA Den Haag

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag

Datum  7 april 2014
Betreft  Antwoord kamervragen met kenmerk 2014Z05131

Hierbij bied ik u mede namens de minister van Defensie de antwoorden aan op de 
schriftelijke vragen die zijn gesteld door het lid Van Raak (SP) over het afluisteren 
door de NSA van alle telefoonnummers in een land. Deze vragen werden 
ingezonden op 20 maart jl. met kenmerk 2014Z05131. 

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,

dr. R.H.A. Plasterk
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Antwoorden op de vragen van het lid Van Raak (SP) aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het afluisteren door de 
NSA van alle telefoonnummers in een land (ingezonden 20 maart 2014)

1. Sinds wanneer bent u op de hoogte van het MYSTIC programma, waarmee de 
NSA voor ‘100 procent’ telefoongesprekken in een land kan afluisteren en deze 
gesprekken tot een maand kan terugluisteren? 1)

2. Kunt u uitsluiten dat Nederlandse burgers, in ons land of in een ander land, 
onderwerp zijn geweest van dit afluistersysteem?

3. Kunt u uitsluiten dat telecomproviders die ook actief zijn in ons land, direct of 
indirect betrokken zijn geweest bij dit afluistersysteem?

4. Kunt u uitsluiten dat onze inlichtingen- en veiligheidsdiensten (zoals de 
Algemene Inlichtingen- en Veiligheidsdienst, de Militaire Inlichtingen- en 
Veiligheidsdienstof de Nationale Sigint Organisatie) direct of indirect betrokken zijn 
geweest bij dit afluistersysteem?

Antwoord vraag 1 t/m 4

Het kabinet is niet op de hoogte van een NSA-programma onder de naam Mystic. 
Tevens beschikt het kabinet niet over aanwijzingen dat Nederlandse burgers 
doelwit zijn of zijn geweest van een dergelijk programma. 

5. Bent u bereid deze vragen te beantwoorden voorafgaande aan het plenaire 
debat in de Kamer over de Amerikaanse afluisterpraktijken?

Ja.

Datum
7 april 2014

Ons kenmerk
83aa26c4-or1-2.0

Pagina
2 van 2


